[MogroTtoBMna yu4nTenb HavasbHbIX KNaccoB
MQOY «COLU c. CtopoxxeBka»
Tatuwesckoro panoHa CapatoBckon obnactu
BopoHoBa MapuaHHa llcomoBHa
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Pacnpeagenute no rpynnam







Kakou uBeT 6onbLie?




Kakoun BKyc 6onbLue?




™

Kakou 3anax oonbwe? A
Macca?




Kakasa emKocTb bonblLue?




Kakasa nonocka oonbLue?




YTo cpaBHMBaem?




ABnsieTca nu AnNviHa
BerIMYMHoun?

ABnsaercsa nu uBeT BenMYnHoun?

ABnsoTca M oobLEemM M macca
BenMYmHammn?

ABnsieTcsa nu 3anax
BerIMYNHON?




OnpepenunTte TeMy ypoka.

BEJINYNHDI




OTraganTe 3aragky
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NitCiCA JIIN BPCVN

BeNMTUYNHON?
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~ VI3MepbTe ANMHY NapTbl OOHNM U3

cnocooos

1. Pykon oT 6onbLioro nansua 4o ykasaTenbHOro
2. Pykown oT 60nbLUOro nanbua Ao cpeaHero

3. Jlagowkown

4. lHaramun

5. ®anaHron 6onbLoro nanbua

Kaknm o6pa3om elye MOXXHO U3MEepPUTb ANIMHY NapTbl?
NMpepnoxunte cBOM BapUaHTbI.

NMokaxxute oTBeT YMCNIOBbIM
Beepom.




[Tonyuyunucb pasHble pe3ynbTraThbl.
Kakown BbiIBOO MOXHO coenaTtb?

CpaBHUBATH MOKHO TOJILKO

CTAHAAPTHBIMU (0IMHAKOBBIMH)

CAMHUIIAaMHU U3MCPCHUII.




MeTpuyeckas cuctema - cuctema namepenusi (CU1), ocHoeaHHasi Ha MeTpe Kak
Mepe ANWHbLI N KunorpaMmme ( rpamme) Kak CTeneHn Maccsil.

B HacTosiLee BpeMsi DOMbLUMHCTBO CTPaH MUpa nepeLusiv Ha METPUYECKYIHO
cucTemy eanHuL.

UckniouyeHnem octatorca CLUA, Bupma u Jllnbepus.

B BenukobputaHnmn ncrnonbayoTcst 06e MeTpruyeckme CUCTEMBI.







BbI T0KHBI MOAHATH PYKH HA/l I'0JIOBOH,
€CJIM CJBIIINUTE HA3BAHUSA CINHUIL
U3MEpPEeHUS JIJIUHDI;

[PHCECTb, €CJH CJAbIIIUTE HAZBAHUSI
¢IMHHUIL MACCHI;

XJIONHYTh B JIAJA0LIM OAMH Pa3, eCJu
CJABININTE HA3BAHUA €AMHUIL U3MEPEHUS
BPEMEHM.




Kakune 3HaHuA npurogaTcA Ha
ypoke?

EQvHULUBLI U3MepeHns ANUNHBI:
MM, CM, AM, M, KM

EoVHMLUBbI N3MepeHUust BpeMeHM:
ceK, MWH, Yac, CYyTKu, Heaensi, MecsiL,
roa,...

EAnHNLUBI N3MepeHNAa MaccChl:
rpamMmm, Kunorpamm




NMocTaBb 3HaK OOnblUe UM MeHbLLle.

3 mTyKH 3 kI
D Kr 3 Kr
) maros 3 M

3 0aHKH 27
15 em 14 cm




Oonuwiun pe3synbrat BbIYUCIIEHUN.

13 xr - 7 xr

17 nm — 9 nm =

12 kr — 5 makeroB =

15 m — 8 maros =




PacctaBb B yObiBaloLleM nopsigke:

5 oM
H MM

5
Am

5 cMm
H km
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[IbixaTenbHass rTMMHAaCTUKA

1. «MeTenb». YnpaxxHeHne BbINOSTHAETCA CTOSA UNun
cnan. CnuHa npsamas. lNocne nonHoro Bbigoxa
BAOXHYTb HOCOM, 3aTeM MeAJIeHHO U NJIaBHO
BblAbIXaTb PTOM, MPOU3HOCA NOOYepeaHO 3BYKU «C-C-
C», «Ll-l-LW», «C-C-C», «LU-LI-LI», MOKa BO3AYX
NOJSIHOCTLIO He BbIUAeT U3 nerkux. Noeroputb 4-5 pas.
2. «<MHpoenubi». NMponsHocum 3ByK «u-n-n». Ha
MeANeHHOM BblAoXxe ObICTPO NOAHOCUM KO PTY U
youpaem naney (nagoHb), 4TOObI nony4uncsa “knny
uHoeunua’.

3. «BeTepok, BeTep, BeTpulier». N.n. — cuan, pyku
COrHYThbI B JIOKTAX, NaAoOHU nepepq rpyasto. lenaem
BOOX.

«BeTepok» —AyTb JIErOHbLKO Ha NafoOHM.




4 h

Bbi6epu noaxoasuwee ymcno (ogHo n3 AByXx),
obBenu ero, nNMLIHee 3a4ePKHU:

3KM 3cm
3cm 3wm
3m 3Mm
. 3km 3 am s
= |




3avYepKHU NnLIHee:

CeKyH1a
MHHYTA
qyac
MeCSIII
O/
MeTP
NEeHb
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CoeauHu cTpenkamm noaxogsiLiue sHa4YeHus

Ypok panrcst 8 MUHYT
Y4yeOHBLIN roj1 JJIUTCHA 7ceKsz1
Ye10BEK CIIUT B CYTKH 8 et
Hajast maér 10 mKoInl 4.5 mun
AHSI peluT 3aaa4y 3a 9 mecsinen
CrapeHbKoi KolIke 9 yacos




YT0 y3HAJH HOBOIO HA YPOKe?

Y10 NOHPABHJIOCH?

YT10 BLI3BAJIO 3aTPYAHEHUA !

Tak 4To Ke TaKoe BeJIuYrHA?

Kakue exMHUILI H3MEepPeHUs BbI 3HaeTe!
IpuroasaTcst JIM OHHU B KU3HH?

Ouenure cBOW padoOTy Ha ypPOKe.







